2A: TEOMETPHJA U PEIIIABAFRE HA [IPOBJIEMHA

Kaacuguyupare Ha yemupuazoiHuyu

BUAO0BU YETUPUATOJTHULINU

. AA PASMUCJ/IUME ]

1. Koj of ciegHrATE MHOIYaroJHULU € KOHBEKCEH? 3a KOj MHOIYyaroJHUK BeJluMe
JleKa € KOHBeKCeH?
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2. Ilo KoKy mapa napaJjieJiIHM CTPaH! UMa CeKO0j YeTUPUAroJIHUK Ha CJMKaTa o401y ?
Kako ce BMKa cekoj o TUe YeTUPUArOJHULU?

6poj Ha mapoBH
napaJieJJHU CTpaHU

napaJjiejiorpam 2
Tpanes 1
Tpane3ouj 0

VAN

1 HacmasHuk: C.3axapuesa
0.Y.”Cs. Knumenm Oxpudcku”-bumosaa
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04 KAZLE IIOTEKHYBAAT UMUIHLATA HAYETUPUAT OJIHULUTE

ITAPAJIEJIOTPAM:
rpuku:parallelos-napanenen
rpYKMU: gramma- OyKBa, pTa

KBAJPAT
JIATUHCKU: quadratus- 4eTBpTacT,
4yeTBOpOAroJjeH

TPAIIE3
rpyku: trapeza (tetra- yeTupu u  pod-
Hora)

TPAINIE3OU/
rpyku:- oid (imyu Ha)

Tpamnes

napaJjiejiorpam
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KBaJApaT

2 HacmasHuk: C.3axapuesa
0.Y.”Cs. Knumenm Oxpudcku”-bumosaa
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KBagpar
TpuarojHuk
Ilapasenorpam
Tpamnes
Pom6
Jenaronp,

3 HacmasHuk: C.3axapuesa
0.Y.”Cs. Knumenm Oxpudcku”-bumosaa



2A: TEOMETPHJA U PEIIIABAFRE HA [IPOBJIEMHA

Kaacuguyupare Ha yemupuazoiHuyu

3A IOMA:

JoupTaj ro LpTeXOT Ha CJIMKaTa TaKa LITO Jia Jo6uel:
a. HEKOHBEKCEH YeTUPUAroJHUK

6. Tpanesous

B. Tpearmnes

T. e TOU/

A. [IapaJjiejorpamM

4 HacmasHuk: C.3axapuesa
0.Y.”Cs. Knumenm Oxpudcku”-bumosaa



